
Agenda MR-vergadering 30 januari 2025 
 
Aanvang 17:30 uur, lokaal 001 
(vanaf 18:00 uur met schoolleiding) 
  
 
AGENDA: 
Mondelinge informatie en updates over  
- Nieuwe leden MR 
- Goedkeuren notulen van 7 november 2024 

- Mededelingen van de rector: 

 Overzicht lesuitval en opvang periode 1 

- Financiën: prognose 2024 en conceptbegroting  2025 (A) 

- Beleidsplan basisvaardigheden en dyslexiebeleid (A) 

- Beleidsplan fysieke en sociale veiligheid (I) 

- Beleidsplan Burgerschap (A) 

- Wijziging PTA maatschappijwetenschappen 6 vwo 24/25 (I) 

- Wijziging PTA wiskunde A (I) 

- Wijziging PTA biologie 5vwo (I) 

- Voorstel wijziging MR-termijn voor ouders (I) 

 

Actiepunten voor de vergadering: 

- Voorstel van Wim ‘Functiemix’ 

 

Rondvraag 
  
Pauze  
Uiterlijk 19:00 uur vervolg vergadering 
 
Bijzonderheden uit ouder- en leerlingenraad en GMR 
 
Rondvraag 
 
Instemmingstukken deze vergadering  
- Beleidsplan basisvaardigheden en dyslexiebeleid (A) 

- Conceptbegroting  2025 (A) 

- Beleidsplan fysieke en sociale veiligheid (I) 

- Beleidsplan Burgerschap (A) 

- Wijziging PTA maatschappijwetenschappen vwo 6 24/25 (I) 

- Wijziging PTA wiskunde A (I) 

- Wijziging PTA biologie 5vwo (I) 

- Voorstel wijziging MR-termijn voor ouders (I) 

 
Einde vergadering 19:30 uur 
 
 
 
 
Aanwezig:  RJ, CdR, DU, CR, IC, IZ, JPvdB, IM HM, LI, NE,  
Schoolleiding:  WvB 
Notulist:  RJ 



Mondelinge informatie en updates over  
 
- Nieuwe leden MR 
Onder de ouders zijn verkiezingen gehouden voor de MR. Jean-Paul van den Berg heeft zich 

herkiesbaar gesteld en is opnieuw gekozen. Daarnaast is Ietje Melis verkozen en treedt zij per 

vandaag toe als nieuw lid van de MR. 

 

Goedkeuren notulen van 7 november 2024 

Notulen zijn goedgekeurd 

 

Mededelingen van de rector: 

De voorbereidingen voor het inspectiebezoek, een regulier kwaliteitsbezoek aan de havo, 
zijn gestart. Alle benodigde documenten zijn in orde en het proces is opgestart. 
 
Ter kennisgeving: 
Overzicht lesuitval en opvang periode 1 
Twee keer per jaar wordt er een overzicht opgesteld van de lesuitval en opvang. Vorig jaar 
hebben we besproken hoe we de uitgevallen lessen beter kunnen opvangen. In de 
onderbouw is dat goed gelukt. Er moet meer duidelijkheid komen over de lesuitval in de 
bovenbouw. Yassine heeft een overzicht van het aantal uren dat docenten hebben 
opgevangen. Als er nog uren over zijn bij de docenten, zullen deze worden ingezet.  
In de tabel lijkt het alsof er meer lessen zijn opgevangen dan uitgevallen. Dit zal Wim bij 
Yassine navragen.  
 
Financiën: prognose 2024 en conceptbegroting  2025  
Er zijn kritische vragen gesteld over de prognose en de conceptbegroting. Sommige zaken 
zijn nog niet helemaal duidelijk; Wim zal hier zo snel mogelijk op terugkoppelen. 

De huidige stand van zaken is realistisch. Een externe uitdaging is de toenemende 
concurrentie tussen scholen in Amsterdam om leerlingen binnen te halen. Hoe deze situatie 
zich zal ontwikkelen, is moeilijk te voorspellen. 

Wij doen iets dubbel wat niet kan volgens de CAO. School moet 10 procent van lumpsum 
aanwenden voor professionalisering (83 uur). Daarnaast is er een persoonlijk budget voor 
iedere docent van 600 euro (83 uur). Wij doen nu beide en dit wordt in onze taken 
opgenomen. Er staat nu 166 uur terwijl er 83 uur moet staan. De resterende 83 uur houdt 
school per docent achter en is bestemd voor scholing. Nadat de nieuwe CAO bekend is komt 
WvB met een voorstel. 

In alle secties komt naar voren dat er behoefte is aan meer laptops. Informatica wordt als 
eerste bediend met nieuwe computers. De wens van de sectie Kunst (eigen tablets) wordt 
hierin meegenomen. Na Informatica en Kunst (106) volgen de andere secties. Daarnaast is 
het handig om ook onderdelen te bestellen voor de nieuwe laptopkarren. 

Docentenwerkplekken en toiletten zijn nog steeds niet op orde dit komt omdat er moeilijk 
goede vakmensen te vinden zijn.  Er is nu een bedrijf in Wolvega gevonden dat een offerte 
uitbrengen zal. Een tip vanuit de MR is om ook te kijken naar kleinere bedrijven, zij zijn vaak 
bereid om klussen aan te nemen. 

Beleidsplan fysieke en sociale veiligheid (I) 

De jongerenrechtbank heeft geen zicht op of de uitspraak die zij doet ook daadwerkelijk wordt 

nageleefd. De coördinator zorgt ervoor dat de herstelopdracht wordt uitgevoerd. Het zou 

wenselijk zijn om een terugkoppeling te geven aan de jongerenrechtbank. 



- Wijziging PTA maatschappijwetenschappen vwo 6 24/25 (I) 

- Wijziging PTA wiskunde A (I) 

- Wijziging PTA biologie 5vwo (I) 

 

De wijzigingen zijn bekeken door de examencommissie. Wim zou graag op de hoogte zijn 

gebracht zijn van deze wijzigingen. 

 
Voorstel wijziging termijn MR ouders 
Het is niet wenselijk de termijn van de ouders van twee naar drie jaar te verlengen. Een 
ouder kan zich altijd herkiesbaar stellen voor een tweede termijn. 
 
Voorstel functiemix 
Op korte termijn is het alleen mogelijk docenten van LB naar LC te bevorderen. De 
doorstroom van LC naar LD is voorlopig niet mogelijk. Ook het natuurlijke verloop, geeft 
geen extra ruimte om docenten van LC naar LD te bevorderen. De enige manier om ruimte 
te creëren is door het onderwijs anders in te richten, zodat er minder FTE's nodig zijn. Omdat 
dit probleem voor alle scholen in Amsterdam geldt heeft dit geen directe invloed op onze 
concurrentiepositie.  
 
Rondvraag 
LI: Hoe zit het met verlof krijgen voor PWS, dit was niet duidelijk. Op het moment dat je een 
afspraak had dan kon je verlof krijgen. Het staat wel duidelijk beschreven wanneer een 
leerling vrij mag krijgen, hier houdt men zich echter niet aan zodat sommige leerlingen wel 
vrij krijgen en anderen niet, dit is niet wenselijk. WVB: Voor volgend jaar is er weer een taak 
vacant voor het coördineren van de PWS en. WvB is overigens van mening dat we verlof 
altijd goed moeten afwegen, uiteindelijk hoort een leerling in de les.  
IZ: In het taalbeleid staat dat elke docent taaldocent is, wat wordt daarmee bedoeld?  
WvB: Als je in je eigen vak op een adequaat taalniveau les kan geven ben je taaldocent. Er 
kan nog wel meer meegedaan worden. 
IZ: de prijzen van de kantine zijn enorm omhooggegaan. Volgens de kantinebeheerder is het 
moeilijk winst te maken, de kantine wordt niet door ons gesponsord. Als de voorraad van 
energydranken op is zullen deze niet meer verkocht worden. Positief van deze 
kantinebeheerder is dat hij meer onderdeel is van de school door bijvoorbeeld ook de aula 
netjes te houden en dat hij leerlingen in dienst heeft (wordt weliswaar door school betaald). 
CR: Leerlingen kunnen niet printen. Certificaten worden soms veranderd en daardoor 
moeten instellingen handmatig worden aangepast. WvB: Dit probleem is bekend. We weten 
nog niet hoe het centraal geregeld kan worden.  
CR: Hoe zit het met klassieke talen en muziek, daar gaan mensen weg. WvB morgen gaat er 
een vacature voor klassieke talen uit. Muziek is nog niet duidelijk hoe dit opgelost gaat 
worden. 
JPvdB: Er zou meer tijd en energie naar maatschappelijk stage moeten gaan als school het 
belangrijk vindt. Leerlingen ervaren het nu als iets dat moet. Vanuit school zou er meer 
ondersteuning moeten komen. WvB hoort deze signalen voor het eerst, hij zal het navragen. 
RJ: Behoefte aan meer klassenbesprekingen zodat er meer uitwisseling is, het  moet wel op 
een zinvolle manier gebeuren. WvB: het wordt op aanvraag gedaan. Dit moet misschien 
weer wat meer onder de aandacht gebracht wordt  
NE: Leerlingen konden hun O-tjes wegwerken door mee te helpen met de open dag. 
Hierdoor kreeg je ook ongemotiveerde leerlingen die niet echt goed meewerkten. WvB dit 
gaan we zo niet meer doen.  
 
  
Bijzonderheden uit ouder- en leerlingenraad en GMR 
Geen bijzonderheden uit de ouder-en leerlingenraad 
Geen bijzonderhedebn uit de GMR 



Rondvraag 
geen 
 
Instemmingstukken deze vergadering  
Beleidsplan basisvaardigheden en dyslexiebeleid (A) 

Goedgekeurd unaniem 

- Conceptbegroting  2025 (A)  

Goedgekeurd unaniem 

- Beleidsplan fysieke en sociale veiligheid (I) 

Goedgekeurd unaniem 

- Beleidsplan Burgerschap (A) 

Goedgekeurd unaniem 

- Wijziging PTA maatschappijwetenschappen vwo 6 24/25 (I) 

Goedgekeurd unaniem 

- Wijziging PTA wiskunde A (I) 

Goedgekeurd unaniem 

- Wijziging PTA biologie 5vwo (I) 

Goedgekeurd unaniem 

- Voorstel wijziging MR-termijn voor ouders (I) 

Afgekeurd unaniem 

 
 
Volgende vergadering: 6 maart 2025 
CONCEPTAGENDA: 
 
Mondelinge informatie en updates over  
- Goedkeuren notulen van 30 januari 2025 
- Mededelingen van de rector 
- Taakbeleid (als het wijzigt)  
- Aanpassing lessentabel  (als het wijzigt)  
- Leerlingenstatuut (IL) (als het wijzigt)  
 
Actiepunten voor de vergadering: 
- Verzuimbeleid: stand van zaken 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 

 

 


